



ОБЩЕСТВО РОССИЙСКО-  
КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЫ  
俄中友好协会

ИСХ. № 238/ОРКД

«19» сентября 2023 г.

ДИПЛОМАТИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ  
МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ  
ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Центральное Правление Общества российско-китайской дружбы выражает глубочайшие соболезнования родным, близким и коллегам Евгения Петровича Бажанова в связи с его безвременным скоропостижным уходом из жизни.

Бывший ректор Дипломатической академии МИД России, бывший Заместитель Председателя Общества российско-китайской дружбы Евгений Петрович Бажанов внес большой вклад в укрепление российско-китайских отношений, расширение общественной базы двустороннего взаимодействия. При его содействии и активном участии Общество неоднократно проводило различные мероприятия, направленные на углубление традиционной дружбы между народами России и Китая.

Е.П. Баженов был известен в нашей стране и за рубежом как выдающийся педагог, ученый, общественный деятель. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Просим передать слова искреннего соболезнования родным и близким Евгения Петровича.



Общество российско-китайской дружбы